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Câu 1. Khẳng định nào sau đây là đúng về tính đơn điệu của hàm số 
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  A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 2. Hàm số 
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Câu 3. Tìm giá trị của m để hàm số 
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 đạt cực trị tại 
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Câu 4. Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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 Tính thể tích V của khối lăng trụ 
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Câu 5. Tìm giá trị  lớn nhất của hàm số 
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Câu 6. Trong không gian cho hai điểm 
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Câu 7. Đồ thị hàm số 
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 có đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang là ?
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Câu 8. Trong không gian 
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Câu 9. Nguyên hàm của 
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Câu 10. Hàm số nào dưới đây không là nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Một nguyên hàm F(x) của 
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 thỏa F(1) = 0 là:
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Câu 12. Một khối trụ có thể tích bằng 
[image: image64.wmf]25.
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 Nếu chiều cao hình trụ tăng lên năm lần và giữa nguyên bán kính đáy thì được một hình trụ mới có diện tích xung quanh bằng 
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 Tính bán kính đáy r của hình trụ ban đầu.  


A. r = 15

B. r = 5

C. r = 10

D. r = 2

Câu 13.Đồ thị hàm số sau có thể ứng với hàm số nào trong bốn hàm đã cho:                    
	  A. 
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Câu 14. Trong không gian cho tam giác OIM vuông tại I, góc 
[image: image71.wmf]0

45

IOM

Ð=

 và cạnh IM = a. Khi quay tam giác OIM quanh cạnh góc vuông OI thì đường gấp khúc OMI tạo thành một hình nón tròn xoay. Tính diện tích xung quanh Sxq của hình nón tròn xoay đó theo a.
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Câu 15 . Trong không gian 
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 cho ba vectơ 
[image: image77.wmf](

)

(

)

(

)

1;1;2,3;0;1,2;5;1

abc

=-=-=-

rrr

, vectơ 
[image: image78.wmf]mabc

=+-

urrrr
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Câu 16. Biết 
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, với a, b là cá số nguyên. Tính S = a + b?
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Câu 17. Phương trình 
[image: image88.wmf]3

3

xxm

-=

 có 6 nghiệm phân biệt khi 
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Câu 18. Tìm giá trị thực của 
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 là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 19. Tìm một nguyên hàm 
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Câu 20. Tìm số giá trị nguyên thuộc đoạn [-2019;2019] của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có đúng hai đường tiệm cận.   

A. 2007  

B. 2010  

C. 2009  

D. 2008  

Câu 21.Tập xác định của hàm số 
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Câu 22. Đạo hàm của hàm số  
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Câu 23. Trong không gian 
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 cho ba điểm 
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Câu 24. Cho 
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Câu 25. Nếu 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 27. Biết 
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. Với a là số nguyên. Tìm a?
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Câu 28. Cho 
[image: image154.wmf](

)

Fx

 là nguyên hàm của hàm số 
[image: image155.wmf](

)

1

3

x

fx

e

=

+

 và 
[image: image156.wmf](

)

1

0ln4

3

F

=-

. Tập nghiệm 
[image: image157.wmf]S

 của phương trình 
[image: image158.wmf](

)

(

)

3

3ln32

Fxx

++=

 là:

A. 
[image: image159.wmf]{

}

2

S

=

.
B. 
[image: image160.wmf]{

}

2;2

S

=-

.
C. 
[image: image161.wmf]{

}

1;2

S

=

.
D. 
[image: image162.wmf]{

}

2;1

S

=-

.

Câu 29. Phương trình 
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Câu 30 :  Cho 3 điểm 
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Câu 31 : Theo số liệu từ Tổng cục thống kê, dân số Việt Nam năm 2015 là 91,7 triệu người.Giả sử tỷ lệ tăng dân số hằng năm của Việt Nam trong giai đoạn 2015-2030 ở mức không đổi là 1,1 %. Hỏi sau 15 năm dân số Việt Nam khoảng bao nhiêu triệu người ?
  A. 108 triệu người     B. 477 triệu người       C. 93 triệu người       D. 102 triệu người      
Câu 32 . Biết hàm số 
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Câu 33. Đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại mấy điểm ? 

        A. Không cắt           B. 1                              C. 2                             D. 3

Câu 34. Có bao nhiêu giá trị 
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         A. Không tồn tại 
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Câu 35 . Phương trình 
[image: image188.wmf]2

31

3

log(55)log(3)0

xxx

-++-=

 có bao nhiêu nghiệm ?
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Câu 36. Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua M(1; 0; –2) đồng thời vuông góc với hai mặt phẳng    (α): 2x + y – z – 2 = 0 và (β): x – y – z – 3 = 0.

A. –2x + y – 3z + 4 = 0  B. –2x + y – 3z – 4 = 0 C. –2x + y + 3z – 4 = 0 D. –2x – y + 3z + 4 = 0

Câu 37. Hình bát diện đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng
         A. 2                      B. 4                                C. 6                              D. 9
Câu 38. Cho hai mặt phẳng[image: image190.wmf](
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Xác định m để hai mặt phẳng (P), (Q) vuông góc với nhau.
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Câu 39. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và SA=
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Câu 40. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh bằng
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 . Tam giác SAD cân tại S và mặt bên (SAD) vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết thể tích khối chóp S.ABCD bằng 
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Câu 41. Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác ABC vuông cân tại B, BA =BC =a A’B tạo với (ABC) một góc 600. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A’B’C’ là:
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Câu 42. Cho mặt phẳng (P): 2x –y +2z –3 =0. Lập phương trình của mặt phẳng (Q) song song với mặt phẳng (P) biết (Q) cách điểm A(1;2;3) và một khoảng bằng 5.
A. (Q): 2x –y +2z +9=0    B. (Q): 2x –y +2z + 15 =0  C. (Q): 2x –y +2z – 21=0  D.  A, C đều đúng.
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